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Advent: közösen hangolódunk a szeretet ünnepére

November 29-én, szombaton ünnepi díszbe öltözött községünk, amikor az óvoda–bölcsőde dolgozói elkészítették közsé-
günk adventi koszorúját, amely méltón jelzi a várakozás és a remény időszakának kezdetét. Vasárnap délután a Közösségi 
Házban folytatódtak a programok: a  Nagyvenyimi Nefelejcs Óvoda és Fecskefészek Bölcsőde gyermekeinek és óvónőinek  
csodás ünnepi műsorát láthattuk, amelyet a közös gyertyagyújtás követett. A délután során jótákonysági vásár is volt az 
óvoda és bölcsőde javára. A második vasárnapon a Civil adventre vártuk a falubelieket a Mikulással közösen. (További 
részletek lapunk  12. oldalán találhatók.)

Meghitt és boldog  Meghitt és boldog  
karácsonyt kívánok karácsonyt kívánok 

Nagyvenyim lakóinak!Nagyvenyim lakóinak!
Vargáné Kaiser Katalin

polgármester

2025. december
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Ellátogatott hozzánk a bajor Mikulás
A bajor partnertelepü-

lés, Altomünster Mikulása 
idén is nagy gondot fordított 
arra, hogy megörvendeztesse 
a nagyvenyimi gyermekeket 
és szépkorúakat. December 
2-án látogatott községünk-
be, felkereste a Szent Ferenc 
Szegénygondozó Nővérek 
Szeretetotthonának lakóit, a 
Búgócsiga Családi Bölcső-
de bölcsiseit, a Nagyvenyimi 
Kossuth Lajos Általános Is-
kola alsó tagozatos diákjait, 
valamint a Nagyvenyimi Ne-
felejcs Óvoda és Fecskefészek 
bölcsőde óvodásait és bölcső-
déseit.

Változásbejelentés  
a magánszemélyek  

kommunális adója kapcsán
Felhívom a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy a magán-

személyek kommunális adója vonatkozásában az ingatlan 
tulajdonosának változását az azt követő 15 napon belül az 
adatbejelentő nyomtatványon be kell jelenteni Nagyvenyim 
Nagyközség Önkormányzatához. 

A bejelentést mind az eladónak, 
mind a vevőnek meg kell tennie.

Együttműködésüket köszönjük!
Takácsné dr. Gécs Anita 

jegyző
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Köszönjük!
Kedves Nagyvenyimiek! Te-

lepülésvezetőként és magánem-
berként is büszkeséggel tölt el a 
másokért való önzetlen áldozat-
hozatal megtapasztalása.

A mi közösségünk hálás le-
het, hogy itt Nagyvenyimen idő-
ről időre részünk lehet ebben. A 
köszönet listája növekvő, és így, 
Karácsony táján felerősödik a 
szerepe.

A mögöttünk lévő időszak-
ban is számos példát láthattunk 
erre, én most e sorokban kiemel-
nék ezek közül kettőt.

Köszönöm Kuminka József-
nek és barátainak, kollégáinak, 
valamint Rauf Zsoltnak, hogy 
az Európa pékség előtti vízle-
vezető rács hibáit a közlekedési 
biztonság érdekében megjavítot-
ták! Köszönöm továbbá Raffay 
Rudolfnak, hogy az elkobzott 
tűzifára történt sikeres pályáza-
tunk nyomán a fatermék ingye-
nes tulajdonba adása körében 
szükséges szállítást Soponyáról 
Nagyvenyimre térítésmentesen 
biztosította számunkra.

Vargáné Kaiser Katalin
polgármester
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A Föld barátja vagyok…
…és – bár első látásra úgy 

tűnhet, hogy ez a téma rend-
hagyó az eddigiekhez képest 
– a naptári év végső szaka-
szához érkezve, most  nem a 
minket körülvevő világot, ha-
nem minket, embereket sze-
retném a fókuszba helyezni. 
Valójában mindig picit ez tör-
ténik a környezetünkkel relá-
cióban, de most lássuk csupa-
szon.

Lehet, hogy ez az időszak 
pont megfelelő arra, hogy fel-
tegyük magunknak a kérdést, 
hogy mit szeretnénk magunk 
mögött hagyni az év végez-
tével. Nem azért, mert abban 
hinnék, hogy ezt dátumok-
hoz vagy fordulópontok-
hoz kellene kötnünk, hanem 
azért, mert természetünk sze-
rint szeretünk ilyenkor össze-
gezni, nagy tervekkel tovább 
menni, hogy mit akarunk el-
érni, megszerezni, túlteljesí-
teni jövőre. Én pedig mindig 
arról beszélek, hogy miből 
lenne jó visszavenni, mit len-
ne érdemes kiegyensúlyozni, 
hogyan lehetne csökkente-
ni a felesleget, és most is in-
nen szeretném megközelíteni 
a kérdést. 

Mi lenne ha…
–  visszahívnánk a külvilág-

ra helyezett fókuszunkat saját 
magunkba? Ha a mások cse-
lekedeteinek, hitének, tudá-
sának, képességeinek megíté-
lése helyett (ami gyakran kéz 
a kézben jár ezek elítélésé-
vel), azt néznénk meg, mi az 
a mozgatóerő bennünk, ami 
arra késztet, hogy ezzel fog-
lalkozzunk? Mi az a saját hi-
ányosságaink közül, amiről 
ezzel eltereljük a figyelmün-
ket? Mennyivel könnyebb 
más (általunk nem tapasz-
talt) élete, cselekedetei felett 
ítéletet mondani, mint elvál-
lalni annak a kényelmetlen-
ségét, hogy a saját belsőnkkel 
nézünk szembe. Legyen rend 
otthon, aztán irány a nagyvi-
lág.

– a mindig minden elérhe-
tő hozzáállás helyett azt néz-

nénk meg, minek mikor van 
itt az ideje? Lehetünk éjjel-
nappal világosban, ehetünk 
télen-nyáron szőlőt és barac-
kot, utazhatunk télen a nyár-
ba, de mi értelme van vajon 
annak, hogy felkel és lemegy 
a nap, hogy az évszakok kü-
lönféle terményekkel és meg-
élésekkel látnak el minket? 
Mi értelme van a természet 
rendjének? Egyáltalán, áll-
tunk már meg egy pillanat-
ra is azon gondolkodni, mi a 
természet rendje, és érdemes-
e felülbírálni és szembe men-
ni vele?

– az igény alapú fogyasz-
tást elhagyva a szükség ala-
pú fogyasztás lenne a kiindu-
lópont? Több, jobb, nagyobb, 
szebb (másénál vagy ami ne-
kem eddig volt), de szüksé-
gem van-e rá valóban? Ez egy 
szemléletváltó kérdés.

– a rövidtávú gondolkodás 
helyett megnéznénk, hogy 
hosszú távon mi szolgálja az 
élhető környezetünket és a 
mentális jóllétünket? Csak 
ma legyen nekem kényel-
mes, de nem törődünk a min-
ket követő generációkkal? Ó, 
nem, nem évszázadokról van 
szó, hanem a saját gyermeke-
inkről.

– felhagynánk a felelősség 
hárításával? Más is így csinál-
ja, a nagyok sem változtatnak, 

nekem jár, és amit én csiná-
lok, úgysem számít… Érv-
ként hozzuk fel őket, de az 
igazság az, hogy ezek gyenge 
kifogások.

– ha nem hagynánk fi-
gyelmen kívül azokat az in-
formációkat, amelyek eljut-
nak hozzánk. Látjuk, hogy 
egyre szorítóbb a helyzet, de 
csak legyintünk, és a fenteb-
bi kifogások egyikével elütjük 
ezeket. A tudás figyelmen kí-
vül hagyása felelőtlenség: nem 
elég tudni sem, változtatni, 
cselekedni kell.

– a türelmetlenséget felvál-
taná az a bizalom, amelyben 
tudjuk, hogy a változás lassú, 
a kis lépéseknek ugyan min-
dig van eredménye, de nem 
rögtön érkezik meg. Mi min-
dent rögtön, gyorsan, instant 
módon akarunk. 

– ahelyett, hogy azt gon-
doljuk, hogy mindenható 
az ember, végre belátnánk, 
hogy részei vagyunk egy nagy 
egésznek, és nem minden más 
leigázásában, hanem csak a 
minden körülvevővel való 
összhangban találhatjuk meg 
az egyensúlyt?

– az automatikus kényel-
mi megoldásokat lecserél-
nénk a fenntartható attitűd-
re? Eldobható, gyors, egyszer 
használatos… Lehet, hogy 
már megszokás, de hova vezet 

akár konkrét akár elvont for-
mában?

– ha nem ragaszkodnánk 
túlzottan a megszokotthoz? 
Már negyven éve így csinál-
juk, egész életemben ezt kö-
vettem… Jellemző reakciók, 
de ránéztünk-e már, hogy ez 
hová vezetett? Sohasem késő 
változtatni.

– belátnánk, hogy a fenn-
tarthatóság a jelenlétről is 
szól? Rá kell ismernünk, hogy 
minden apró döntésünkkel 
valami mellett letesszük a 
voksunkat, és csak akkor tu-
dunk a célnak megfelelően 
dönteni, ha nem robotpilótá-
ban működünk. Ehhez szük-
ségünk van arra, hogy meg-
határozzuk, milyen irányba 
szeretnénk haladni, és az úton 
befelé figyeljünk.

– a közönyt mindenképpen 
magunk mögött hagynánk? 
Lassan és észrevétlenül rom-
bol: minket és a környezetün-
ket is. Csak a törődés fog épí-
teni.

A halogatást nem írom 
bele a felsorolásba, hanem 
ezzel összegzem az egészet. 
Nincs hova, nincs miért ha-
logatnunk. Legyen az, hogy 
nem várjuk meg ezekkel az 
újévet. Az évkörben most van 
itt a csend, a befelé fordulás, 
a számvetés időszaka, nézzük 
meg, mi az, amit le tudunk 
tenni, és tegyük meg ma. Kí-
vánom, hogy az ünnepekre 
már megérkezzen a megkön�-
nyebbülés.

…és kívánok ezen kívül 
csendesebb pillanatokat, 
megpihenést és feltöltődést, 
kevesebb tárgyat és több él-
ményt, egyszerű örömöket, 
kíváncsiságot és nyitottsá-
got, megértést és türelmet.

Legyen a karácsony újra-
hangolva: a számla végös�-
szege 0 Ft, a muszáj-ajándék 
nem értékteremtő, az idő és a 
figyelem a legnagyobb, amit 
adhatunk. 

Remélem, hogy a törekvé-
seinkben egyre többen talál-
kozunk!

Majoros Enikő
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Óvoda, óvoda, óvoda
Márton-napi élmények a Nagyvenyimi Nefelejcs 

Óvoda és Fecskefészek Bölcsődében

Intézményünk idén is ki-
emelt figyelemmel fordult a 
Márton-napi hagyományok 
ápolása felé, hiszen ez az ün-
nep nemcsak a néphagyomá-
nyok gazdagságát, hanem a 
közösség összetartó erejét is 
szimbolizálja. A nap esemé-
nyei bensőséges hangulatban, 
mégis derűtől áthatva valósul-
tak meg, lehetőséget teremtve 
a gyermekeknek és a család-
jaiknak egyaránt az együttlét 
örömére. 

Délelőtt egy különleges 
élőszínházi előadással lepték 
meg az óvodapedagógusok 
a gyermekeket, mely Bene-
dek Elek – Rókáné foga li-
bacombra vágyik című me-
séjének feldolgozása volt. A 
libafejdíszek készítése és a 
közös játékba való bekapcso-
lódás révén a gyermekek nem 
csupán nézői, hanem tevékeny 
részesei is lettek a történet-
nek. A mese végén megszóla-
ló táncház, ahol Molnár Orsi 

– 100 liba egy sorban dalára 
együtt mozogtak a csoportok, 
feledhetetlen és vidám zárása 
volt a délelőttnek. 

Délutánra az óvoda udvara 
és környezete ünnepi fénnyel 
telt meg: a családokkal közö-
sen megrendezett lámpás fel-
vonulás meghitt hangulatot 
teremtett, amelyben a gyer-
tyafény és a közös éneklés kü-
lönösen varázslatos élményt 
adott. A felvonulást követően 
finom falatok, zsíros kenyér, 

meleg tea és a tábortűz várta a 
résztvevőket. A napot egy iz-
galmas aranytojás-keresés tet-
te még emlékezetesebbé, mely 
a gyermekek arcára újabb mo-
solyt csalt. 

A Márton-nap így igazi 
közösségi ünneppé vált: ha-
gyomány és játék, család és 
óvoda, derű és meghittség fo-
nódott össze benne, maradan-
dó élményt teremtve minden 
résztvevő számára. 

Kabainé Füzesi Bernadett

Köszönet a Nagyvenyimi Polgárőrségnek
Szeretnénk köszönetet mondani a Nagyvenyimi Polgárőrségnek, hogy 

biztosították utunkat a Márton-napi felvonuláson. 
Nagy segítséget jelentett számunkra a biztonságos és zökkenőmentes 

részvétel, melynek köszönhetően gyermekeink örömteli és élményekben 
gazdag délutánt tölthettek el.
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Óvodánk ünnepi pillanatai
Az első adventi vasárnapon 

óvodásaink izgatottan léptek 
színpadra, hogy közösen kö-
szöntsék a közelgő ünnepet. 
A lányok hópihetáncot adtak 
elő, míg a fiúk egy vidám tél-
após jelenettel szórakoztatták 
a közönséget. Ezt követően 
mindenki együtt táncolt, így 
a gyerekek közösen mutatták 
be a karácsony hangulatát. A 
családok büszkén nézték a ki-
csik ügyes előadását, miköz-
ben halk karácsonyi dallamok 
töltötték be a termet. Az óvo-
dások lelkesedése és mosolya 
még meghittebbé tette az ad-
venti délutánt. 

A gyermekek után az in-
tézmény pedagógusai léptek 
színpadra, és karácsonyi nép-
dalokat énekeltek. Az óvo-
da néptáncosai egy karácso-
nyi néptánccsokrot mutattak 
be, színes és lendületes elő-
adásukkal örömet szerezve a 
közönségnek. Az óvodások 
lelkesedése és mosolya min-

den fellépésnél ragyogott, és 
a közös élmények erősítették 
a közösség összetartozását. A 
műsor végén közösen meg�-
gyújtottuk az első gyertyát az 

adventi koszorún, jelezve a vá-
rakozás örömét. Ez a délután 
nemcsak a karácsonyi készü-
lődésről szólt, hanem az ös�-
szetartozás és a közös élmé-

nyek öröméről is. A mosolyok 
és nevetések mellett mindenki 
szívében melegség maradt az 
ünnep közeledtével.

Viziné Tibai Ildikó

Meghitt karácsonyvárás az óvoda falai között
Ahogy közeledik az ün-

nepi időszak, óvodánk ismét 
meg fogja tartani hagyomá-
nyos karácsonyi ráhangolódó 
délelőttjét, december máso-
dik hetében,  ahová szeretet-

tel várjuk a gyerekeket és szü-
leiket. A program célja, hogy 
ne csak szép díszeket készít-
sünk együtt, hanem hogy kö-
zösen teremtsünk majd meg-
hitt, szeretetteljes hangulatot, 

amely még közelebb fogja 
hozni egymáshoz a családokat 
és az óvodai közösséget. Ez a 
délelőtt a közös alkotásról és 
örömteli együttlétről fog szól-
ni. A csoportszobákban kéz-

műves állomások fogják vár-
ni a résztvevőket: készítünk 
majd fenyődíszeket, papíran-
gyalkákat, ünnepi ajtó- és asz-
taldíszeket is.

Miközben együtt barká-
csolunk, egyre több nevetés 
fogja megtölteni a termet, a 
gyerekek pedig büszkén fog-
ják mutogatni az elkészült al-
kotásaikat. A háttérben halk 
karácsonyi zene fog szólni, 
hogy még meghittebbé tegye 
a hangulatot. A szülők és óvó-
nők beszélgetni fognak, ötle-
teket cserélnek majd, a gye-
rekek pedig lelkesen járnak 
egyik asztaltól a másikig, hogy 
mindent kipróbálhassanak. 

A program végére nemcsak 
gyönyörű díszekkel, hanem 
meleg, ünnepi érzésekkel is 
gazdagodni fogunk. Az ilyen 
rendezvények megmutatják, 
hogy milyen sokat jelentenek 
a közösen megélt pillanatok. 

Pintér-Jámbor ViktóriaKépünk illusztráció
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A Nagyvenyimi Kossuth Lajos Általános Iskola
Nagyvenyim Fő utca 16. Telefon: 506-221, 507-490. http://klain.nagyvenyim.hu/hírei

Az idei ősz iskolánk  életé-
ben sok nagyszerű programot 
és sok jeles versenyeredményt 
hozott.

2025. november 6-án csü-
törtökön, Dunaújvárosban a 
Gyerekkönyvtárban jártunk 
a  SzóForgató - BetűVető 
kétfordulós kortárs irodalmi 
verseny eredményhirdetésén; 
ahol Berg Judit - író adta át 
a jól megérdemelt jutalma-
kat majd tartott egy izgalmas 

előadást arról, milyen írónak 
lenni. 9 iskolából 65 diák vett 
részt a vetélkedőn és  15 díjat 
osztottak ki. Iskolánkból 25 
tanuló (3-tól 5. évfolyamig) 
vett részt a versenyen és ebből 
öten díjazásban is részesültek:

 Nárai Adél és Kleiber Ist-
ván Tibor a 3. a osztályból 

díjazott lett a feladatlapok 
megoldása és rajzok kategó-
riában; míg Szeitz Dávid 3.a, 

Gergő Zétény 4. a, és Moso-
nyi Melinda 4. b osztályos ta-

nulók pedig illusztrátori díjat 
kaptak.

Mindenkire büszkék va-
gyunk, aki részt vett ezen a 
versenyen, külön büszkeség, 
hogy a  mi iskolánkból indult 
a legtöbb diák ezen az irodal-
mi vetélkedőn és Olvasni JÓ!

Kissné Ságodi Gyöngyi

Iskolánk  ismét megrendezte tankerületi mesemondó ver-
senyét, amelyre több, mint ötven alsós diák érkezett a Dunaúj-
városi Tankerület számos iskolájából. A gyerekek nagy lelkese-
déssel léptek a zsűri elé, hogy bemutassák: „a mesék ott élnek 
bennünk, csak el kell mondani őket.”

A délután igazán sokszínűre sikerült: a diákok hol humoros, 
hol kalandos, máskor pedig tanulságos mesékkel álltak a zsűri 
elé. A résztvevők bátran és örömmel adták elő választott me-
séiket és látszott, mennyire élvezik, hogy életre kelthetik annak 
varázslatos világát.

A zsűri értékelésében kiemelte, hogy a diákok felkészültsége 
és meseszeretete végig érződött a produkciókban. A legjobban 
szereplő mesélők oklevelet és könyvjutalmat vehettek át, de sen-
ki nem távozott üres kézzel, mert az összes résztvevő apró aján-
dékokat kapott emlékül.

„A mesék azért születnek, hogy egy pillanatra kinyissák előt-
tünk a csodák kapuját — és aki mesél, az maga is kulcsot tart 
a kezében.”

A mesemondók ezen a délutánon mind kézbe vették ezt a 
kulcsot, és bebizonyították: a varázslat bennük él tovább…

Köszönjük a felkészülést és felkészítést Mindenkinek!
Lóki-Takács Brigitta

Elindult az Ovisuli – Iskolanyitogató  programsorozatunk is, 
mely során 8 alkalommal találkozunk a nagycsoportos óvodá-
sokkal és/vagy szüleikkel.

A nyitó foglalkozáson Betti néni és Brigi néni léptek be a 
gyerekkel a SakkPalota varázslatos világába. A játékos SakkTesi 
foglalkozáson az ovisok megismerkedtek a SakkPalota lakóival, 
vezérré és királlyá változtak egy kis időre, kipróbálták magukat 
figyelmet és mozgást fejlesztő játékokban, mozogtak és tanul-
tak. Többeknek már ismerős volt a sakk világa, így lelkesen és 
ügyesen vették az akadályokat.

Búcsúzóul minden kis résztvevő kapott egy koronát és könyv-
jelzőt, remélve hogy hamarosan kedvenc mesekönyvükben ta-
lálják meg helyüket, és ha rápillantanak a koronára, eszükbe jut 
ez a vidám délután a SakkPalotában. Köszönjük, hogy velünk 
játszottatok – hamarosan újra találkozunk! 

Lóki-Takács Brigitta

A Fejér Vármegyei Kor-
mányhivatal által meghirde-
tett „ÁLOMMELÓ” című 
rajzpályázaton Horváth Ami-
ra iskolánk 7. évfolyamos ta-
nulója 7. helyezést ért el a 
több, mint 100 pályázó közül 
Állatorvos leszek című mun-

kájával. Gratulálunk és na-
gyon büszkék vagyunk rád!
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Bólyai  Anyanyelvi Csapatverseny Fejér vármegyei forduló-
ján 6. évfolyamos csapatunk 4. helyezést ért el. Felkészítő 
tanáruk : Csőgérné Varga Timea, a csapat tagjai: Kiss Hanna, 
Lakner Kornél, Szalona Mihály és Szabó-Gyarmati Dávid.

Kimagasló eredmények
Iskolánk a 2025. év tava-

szán megtartott kompeten-
ciaméréseken kimagaslóan jó 
eredményeket ért el elsősor-
ban önmagához viszonyítva, 
hiszen ennyire magas pont-
számokat még soha nem ér-
tek el a venyimi diákok, ám az 
országos és a községi átlagok-
hoz képest is nagyon jó ered-
ményekkel; míg a tankerület 
iskolái közül a második leg-
jobb eredményt értük el.

A mérések során a diákok 
online felületen évfolyamon-
ként 30-40 feladatot tartal-
mazó titkos feladatbankból  
kapnak meg véletlenszerűen 
és változó sorrendben felada-
tokat a lehető legpontosabb és 
legkorrektebb  mérési ered-
mények eléréséért. 

Az egyszerűsített adatvizu-
alizáción látható a mért évfo-
lyamok iskolánkban a 4.-től a 
8. évfolyamig terjednek mate-
matika és szövegértés terüle-
ten, majd 5. évfolyamon belép 
a történelem és a digitális kul-
túra (régi nevén informatika ) 
tantárgy; 6. évfolyamtól pedig 
az angol nyelv és a természet-
tudomány - ami a fizika, ké-
mia, biológia és földrajz tan-
tárgy összefésült tudásanyaga.

Az országos átlaghoz vi-
szonyítva (azaz a budapes-
ti, a városi és falusi iskolákat 

együtt elemezve) iskolánk-
ban egyetlen mért osztály-
nak egyetlen mért tantárgy-
ból sincs országos átlag alatti 
teljesítménye. A Dunaújváro-
si Tankerület   közel 40  is-
kolája és a dunaújvárosi egy-
házi iskolák közül is ezt csak 
a Dunaújvárosi Móricz Zsig-
mond Általános Iskola és a 
Nagyvenyimi Kossuth La-
jos Általános Iskola diákja-
inak sikerült elérnie. Igazán 
szívdobogtató, hogy az összes 
mért területen messze jobbak 
vagyunk az átlagnál.

A táblázatban (1.) látha-
tó minden adatunk szürke 
az országos átlaghoz képest, 
azaz az eredmények jelentő-
sen nem térnek el az országos 
átlagtól.

 A következő táblázatban 
(2.) összehasonlítva az elért 

pontszámainkat a községi is-
kolákkal a  24 vizsgált terület-
ből 14 területen szignifikán-
san (azaz több, mint 25%-al)  

jobban teljesítettek diákja-
ink, így ez a nézőpont tovább 
emeli az elért teljesítményük 
értékét.

Iskolánk kompetenciamé-
rési eredményeinek ilyen lát-
ványos és nagymértékű ja-
vulása igazolja elkötelezett 
oktató munkánkat, pedagó-
gusaink  szakmai tudását és 
egyúttal diákjaink megalapo-
zott és  objektív, 21. századi  
mérési eszközökkel megmu-
tatkozó tudását is.

Büszkék vagyunk iskolánk 
kiemelkedő eredményeire, 
köszönjük a szülők munká-
ját és kívánjuk diákjainknak, 

hogy továbbra is ilyen figye-
lemreméltó  eredményeket 
produkáljanak 12. évfolyamos 
korukig.

Iskolánk idén is csatlakozott a PontVelem Okos Program 
MosolyManók akciójához, mely során használt, de jó állapo-
tú játékokat gyűjtünk, hogy azokat a Máltai Szeretetszolgálat 
eljuttassa karácsonyra a rászoruló gyermekek részére a GLS 
Hungary csomaglogisztikai szolgáltató segítségével. A felaján-
lások gyűjtése 2025. november 20. és december 09. között zaj-
lik iskolánkban!

Új kezdeményezésként pedig Tegyük együtt szebbé a kór-
házban gyógyuló kisgyerekek karácsonyát! programhoz csatla-
kozunk ahhoz a szívmelengető kezdeményezéshez, amelynek 
célja, hogy minél több édességgel és kedves üzenettel csaljunk 
mosolyt a kis betegek arcára, örömöt vinni azoknak a gyerekek-
nek, akik az ünnepeket is kórházban töltik.

Ezúton szeretnénk minden nagyvenyimi lakosnak békés ad-
venti várakozást, áldott karácsonyt és boldog új évet kívánni a 
nagyvenyimi iskola minden dolgozója nevében!

A cikket írta valamint a  megjelölt kollégák facebook 
bejegyzéseit felhasználva összeállította 

Fazekas Zsoltné, igazgató

1. táblázat

2. táblázat



Mi újság Nagyvenyimen?8

Palágyi József Művelődési Ház és Könyvtár
muvhaz.nagyvenyim.hu� Nagyvenyim Fő utca 16/1. Telefon: 506-220

Így telt az ősz a művelődési házban
Az őszi szünetben népmesés délelőttre vártuk a gyerekeket. 

Vendégünk Murzsa Kata élőszavas mesemondó volt, aki va-
rázslatos módon vonta be a gyerekeket a pórul járt kisgömböc, 
a gyémánt félkrajcárját visszakövetelő kiskakas, és a farkasok 
eszén túljáró kismalac történetébe.

Kollár Judit és Szőts Kata ismét felvállalták azt a nem kis 
feladatot, hogy Halloween-sétát szerveznek Nagyvenyimen. 
Ahogy az előző évben, úgy idén is többszáz embert mozdított 
meg a részvétel lehetősége. A szervezők igyekeztek az előző év 
tapasztalatait beépítve minél inkább a helyi igényekhez igazíta-
ni a rendezvényt. A művelődési ház is vendégfogadó helyszín-
ként csatlakozott a sétához: meleg teával, édességgel vártuk a 
jelmezes vagy jelmeztelen sétálókat. 

A nyugdíjas klub – Közösségi Házban havonta zajló – ta-
lálkozói mindig jó hangulatban, vidáman telnek, de november 
elején igazán különleges alkalomra készültek!

Klubtagjukat, Szabó Sándort ünnepelték 90. születésnapja 
alkalmából. Izgatottan, szeretettel telve készültek a dalköri ta-
gok, hogy egy vidám dalcsokorral örvendeztessék meg klubtár-

sukat és az őt elkísérő családtagjait. Póla Imréné a klub vezetője 
köszöntötte a nyugdíjas társak nevében Sanyi bácsit, aztán ki-
ki a maga módján, szívhez-szóló verssel vagy prózai jókívánsá-
gokkal pakolta tele az ünnepelt képzeletbeli kosarát. A település 
önkormányzata nevében Vargáné Kaiser Katalin polgármester 
és Takácsné dr. Gécs Anita jegyző egy emléklappal és egy kis 
finomsággal köszöntette Őt, további jó egészséget kívánva csa-
ládja minden tagjának.

November 4-én ismét a Közösségi Ház adott otthont a Vö-
röskereszt által szervezett véradásnak, ahol ez alkalommal 40 
önkéntes adott vért, segítve ezzel mások gyógyulását. Köszönet 
önzetlenségükért!

Másfél év elteltével kedves ismerősöket, a Rácalmási Játék-
szín Kör színjátszóit üdvözölhettük november 6-án a művelő-
dési házban, akik Neil Simon Pletykások című darabjával okoz-
tak vidám, önfeledt estét a nagyvenyimi közönségnek.

Mint minden jó dolog, az őszi szünet is véget ért hamar, de 
mi nem szomorkodtunk soká, hanem meghívtuk az alsósokat 
és az óvodásokat, hogy megtudjuk, mire jó egy öregasszonytól 
ajándékba kapott csodahegedű, és azt is, hogy tiszta szív, jószán-
dék és bátorság birtokában már a csodálatos hangszer nélkül is 
boldogulhatunk, ha segítjük egymást.

Nyugdíjas könyvtárosunkkal, Debreczenyiné Éva nénivel is-
mét nagy örömmel mondtunk igent a nagyvenyimi iskolában 
megrendezett tankerületi mesemondó versenyre érkezett meg-
hívásra. A második és a negyedik osztályosok által előadott me-
séket hallgatva képzeletbeli utazást tettünk saját gyermekko-
runkba. Sok humoros, csalafinta és/vagy tanulságos történettel 
és egy vidám délutánnal gazdagabban tértünk vissza munkahe-
lyünkre. Köszönjük ezt az ügyes kis mesemondóknak és gratu-
lálunk a szép eredményekhez!
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Ebben az évben ismét helyt adhattunk a Közösségi Ház-
ban a Dél-Duna Tagszövetség 2025. évi postagalamb kiállításá-
nak, melynek házigazdája a Nagyvenyimi Galambász Egyesület 
volt. A kiállítást november 15-én délelőtt láthatták az érdeklő-
dők. Örömmel tapasztaltuk, hogy az egyesületi tagok jól szer-
vezett együttműködésével, több órányi munkájával összeállított 
bemutatóra sok család érkezett: a gyerekek érdeklődve nézeget-
ték a kis ketrecekben pózoló vagy éppen szundikáló galambo-
kat, míg a felnőttek a bemutatott madarak versenyeredményeit 
leíró lapokat böngészték elismeréssel. A jelenlévő galambászok 
szívesen beszélgettek: meséltek arról, hogyan szippantotta be 
őket évekkel ezelőtt ez a hobbi, hogyan választják ki és hogyan 
készítik fel „sportolóikat” a versenyekre; milyen távokon és ho-
gyan zajlanak ezek a megmérettetések és milyen nagy teljesít-
ményre képesek a postagalambok. Gratulálunk a sikeres ren-
dezvényhez!

A novemberbe belefért még egy Fun Company Partyzene-
kar vezényelte Erzsébet – Katalin báli est, ahol a fenséges fi-
nomságok elfogyasztása után a vidám, baráti társaságban hajna-
lig le is táncolhatták vendégeink a bejuttatott kalóriákat. 

November 29-én a Nagyvenyimi Nefelejcs Óvoda óvónői és 
gyermekgondozói a Közösségi Ház parkjában feldíszítették te-
lepülésünk adventi koszorúját. 

November 30-án a helyi hagyományoknak megfelelően az 
óvodások és az óvónők ünnepi műsorával kezdődött meg az 
advent Nagyvenyimen. 

Településünk minden lakójának 
kívánunk szeretettel teljes, áldott 

várakozást, és hívjuk mindan�-
nyiukat az ünnephez kapcsolódó 

közösségi programjainkra, 
amelyekről összefoglalót találnak 

– az újság hátoldalán, 
– a Palágyi József Művelődési Ház és Könyvtár 

honlapján (https://muvhaz.nagyvenyim.hu/) 
– és Facebook-oldalán (https://www.facebook.

com/muvhaznagyvenyim).

...Mert olvasni jó! 
Ismét olvasási verseny a könyvtárban 

 

"Nem azok szeretik igazán a könyveket, akik érintetlenül őrzik őket otthon a szekrényeikben, 
hanem azok, akik éjjel.nappal kezükben forgatják." 

/Erasmus/ 
 

Kedves Szülők és Gyerekek! 
 

A Palágyi József Művelődési Ház és Könyvtár 9. alkalommal  
hirdet olvasóversenyt az általános iskolás gyerekeknek. 

Várunk minden olvasni szerető diákot másodiktól hatodik osztályig.  
A versenyen az általunk ajánlott 65 darab könyvből a gyerekek tetszésük szerint 

választhatnak ki műveket. 
 

Az olvasás örömén kívül, minden résztvevőnek apró meglepetéssel 
kedveskedünk. 

Külön díjjal jutalmazzuk, aki az általa olvasott könyvről a legszebb rajzot 
készíti. 

 
A verseny 2025. június 01-től 2026. január 05-ig tart 

 
A részvétel további részleteiről és a könyvek kölcsönzéséről a könyvtárban lehet 

érdeklődni Révbiró Enikő néninél a 25/506-220 -as telefonszámon. 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Eredményhirdetés 2026-ban a magyar kultúra napján lesz. 

Az olvasóverseny ajánlott könyveit 
megtekinthetik 

a Palágyi József Művelődési Ház és Könyvtár 
facebook oldalának 

(https://www.facebook.com/muvhaznagyvenyim) 
galériájában a  

„2025 Olvasóverseny könyvek” 
nevű mappában. 

 

Tájékoztatjuk kedves Látogatóinkat, hogy 
a Palágyi József Művelődési Ház és Könyvtár szolgáltatásai az alábbi időpontokban szabadság miatt szünetelnek. Köszönjük 

megértésüket!  
Szolgáltatási szünet 

időtartama
Utolsó kölcsönzési, 

látogatási nap Nyitás dátuma

Könyvtár 2025.12.23-2026.01.02. 2025.12.19., péntek
2026.01.05., hétfő

Művelődési ház 2025.12.23-2026.01.02. 2025.12.22., hétfő

Minden kedves Látogatónknak, áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!
2026-ban újra legyenek vendégeink!

 Palágyi József Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói
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Az Aranydaru Nyugdíjas 
Klub hírei

Az elmúlt időszak legje-
lentősebb eseménye Szabó 
Sándor 90. születésnapjának 
megünneplése volt. A dalkör 
profikhoz is méltó előadása a 
klubtagok személyhez szóló 
verseivel  tette emlékezetessé 
ezt a napot, melyen az önkor-
mányzat is köszöntötte az ün-
nepeltet.

Elfogadtuk a rácalmási 
nyugdíjasok meghívását egy 
zenés-táncos délutánra.

Nagy izgalommal és igye-
kezettel készülünk a 2. és a 
4. adventi vasárnapra, amikor 
forralt bor, tea, zsíros kenyér 
és házi sütemény vásárral vár-
tuk a kedves vendégeket, akik 
az aktuális műsor megtekinté-
sére érkeznek.

A hagyományhoz híven 
tervezzük a helyi szeretetott-
hon lakóinak meglátogatását. 
Dalkörünk ez alkalommal is 
énekkel és gyümölccsel aján-
dékozta meg az ott élőket.

A csendes, ünnepi hangu-
latot magunk mögött hagyva 
január 5-én 13-17 óra között 
tartjuk a hagyományos pót-
szilveszterünket.

Reméljük, az új év egész-
ségben gazdagon fog eltelni.

A betegeknek mielőb-
bi gyógyulást, mindenkinek 
kellemes karácsonyt és bol-
dog új esztendőt kívánok.

Póla Imréné Ági
klubvezető

DUGULÁS ELHÁRÍTÁS
BONTÁS NÉLKÜL!

Vízvezeték szerelés is!
Györök Károly 
20/362-58-17

Ez az Ön
hirdetésének 

a helye!
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Általános segélyhívó:   ......................................................................112 
Polgárőrség:   .....................................................................30/533-2322 
Körzeti megbízott:  ............................................................30/202-3739

 Hibabejelentés: 
E.ON áram:  ....................................................................... 80/20-50-20 
       gáz:  ....................................................................... 80/42-42-42 
Vízszolgáltatás és csatorna (Mezőföldvíz Kft.): .................. 80/44-24-42

Ellátogatott hozzánk a bajor Mikulás
A bajor partnertelepü-

lés, Altomünster Mikulása 
idén is nagy gondot fordított 
arra, hogy megörvendeztesse 
a nagyvenyimi gyermekeket 
és szépkorúakat. December 
2-án látogatott községünk-
be, felkereste a Szent Ferenc 
Szegénygondozó Nővérek 
Szeretetotthonának lakóit, a 
Búgócsiga Családi Bölcső-
de bölcsiseit, a Nagyvenyimi 
Kossuth Lajos Általános Is-
kola alsó tagozatos diákjait, 
valamint a Nagyvenyimi Ne-
felejcs Óvoda és Fecskefészek 
bölcsőde óvodásait és bölcső-
déseit.

Változásbejelentés  
a magánszemélyek  

kommunális adója kapcsán
Felhívom a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy a magán-

személyek kommunális adója vonatkozásában az ingatlan 
tulajdonosának változását az azt követő 15 napon belül az 
adatbejelentő nyomtatványon be kell jelenteni Nagyvenyim 
Nagyközség Önkormányzatához. 

A bejelentést mind az eladónak, 
mind a vevőnek meg kell tennie.

Együttműködésüket köszönjük!
Takácsné dr. Gécs Anita 

jegyző
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Köszönjük!
Kedves Nagyvenyimiek! Te-

lepülésvezetőként és magánem-
berként is büszkeséggel tölt el a 
másokért való önzetlen áldozat-
hozatal megtapasztalása.

A mi közösségünk hálás le-
het, hogy itt Nagyvenyimen idő-
ről időre részünk lehet ebben. A 
köszönet listája növekvő, és így, 
Karácsony táján felerősödik a 
szerepe.

A mögöttünk lévő időszak-
ban is számos példát láthattunk 
erre, én most e sorokban kiemel-
nék ezek közül kettőt.

Köszönöm Kuminka József-
nek és barátainak, kollégáinak, 
valamint Rauf Zsoltnak, hogy 
az Európa pékség előtti vízle-
vezető rács hibáit a közlekedési 
biztonság érdekében megjavítot-
ták! Köszönöm továbbá Raffay 
 Rudolfnak, hogy az elkobzott 
tűzifára történt sikeres pályáza-
tunk nyomán a fatermék ingye-
nes tulajdonba adása körében 
szükséges szállítást Soponyáról 
Nagyvenyimre térítésmentesen 
biztosította számunkra.

Vargáné Kaiser Katalin
polgármester
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Az Aranydaru Nyugdíjas 
Klub hírei

Az elmúlt időszak legje-
lentősebb eseménye Szabó 
Sándor 90. születésnapjának 
megünneplése volt. A dalkör 
profi khoz is méltó előadása a 
klubtagok személyhez szóló 
verseivel  tette emlékezetessé 
ezt a napot, melyen az önkor-
mányzat is köszöntötte az ün-
nepeltet.

Elfogadtuk a rácalmási 
nyugdíjasok meghívását egy 
zenés-táncos délutánra.

Nagy izgalommal és igye-
kezettel készülünk a 2. és a 
4. adventi vasárnapra, amikor
forralt bor, tea, zsíros kenyér
és házi sütemény vásárral vár-
tuk a kedves vendégeket, akik
az aktuális műsor megtekinté-
sére érkeznek.

A hagyományhoz híven 
tervezzük a helyi szeretetott-
hon lakóinak meglátogatását. 
Dalkörünk ez alkalommal is 
énekkel és gyümölccsel aján-
dékozta meg az ott élőket.

A csendes, ünnepi hangu-
latot magunk mögött hagyva 
január 5-én 13-17 óra között 
tartjuk a hagyományos pót-
szilveszterünket.

Reméljük, az új év egész-
ségben gazdagon fog eltelni.

A betegeknek mielőb-
bi gyógyulást, mindenkinek 
kellemes karácsonyt és bol-
dog új esztendőt kívánok.

Póla Imréné Ági
klubvezető

DUGULÁS ELHÁRÍTÁS
BONTÁS NÉLKÜL!

Vízvezeték szerelés is!
Györök Károly
20/362-58-17

Ez az Ön
hirdetésének

a helye!
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MENÜ A HÉT MUNKANAPJAIN INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL!
OÁZIS ÉTTEREM /az élményfürdőben/ Telefon: 30/758-0700
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ADVENTI PROGRAMOK 2025-BEN 
NAGYVENYIMEN

Békességben,  

egészségben, sikerekben és örömökben 

gazdag 2026-os

új esztendőt 

kívánok mindenkinek!
Vargáné Kaiser Katalin

polgármester


